
Közbiztonság és rend 

 

Révleányváron a közbiztonság és a közrend kérdése nem csak rendőrségi feladatként jelenik meg, 

hanem közös ügyként: az önkormányzat, a rendőrség, a polgárőrség (ahol van/ahol bevonható), 

valamint a lakosság együttműködésén múlik, hogy a település nyugodt, biztonságos és élhető 

maradjon. Az önkormányzat célja, hogy a rendelkezésre álló eszközökkel támogassa a megelőzést, 

gyorsítsa a jelzések kezelését, és fenntartsa azt a települési környezetet, ahol a szabálytalanságoknak, 

rongálásnak, zavaró magatartásnak minél kevesebb tere van. 

A közbiztonság egyik leggyakoribb, helyben is érzékelhető kérdése a közlekedési rend: a gyorshajtás, a 

beláthatatlan útszakaszok, a kereszteződések biztonsága, a gyalogos közlekedés védelme, illetve az 

intézmények (óvoda–bölcsőde, közösségi terek) környékének forgalmi kockázatai. Az önkormányzat 

törekszik arra, hogy a problémás pontokat jelzések alapján beazonosítsa, és a rendőrséggel egyeztetve 

kezdeményezze a célzott ellenőrzéseket, illetve – ahol indokolt – forgalomtechnikai eszközökkel 

(táblázás, lassító jelzések, parkolási rend) javítsa a biztonságot. Kistelepülési környezetben különösen 

fontos az is, hogy a lakosság jelezze, hol rendszeres a gyorshajtás vagy veszélyes a közlekedés, mert a 

beavatkozásokat így lehet valós problémákra irányítani. 

A közrend fenntartásához hozzátartozik a közterületi viselkedési normák védelme is: a visszatérő zavaró 

zaj, az alkoholfogyasztáshoz kapcsolódó közterületi problémák, a rongálás, a közterületi szemetelés 

vagy az engedély nélküli égetés mind olyan ügyek, amelyek rombolják a közérzetet és indokolatlan 

terheket rónak a településre. Az önkormányzat alapelve itt a megelőzés és a következetesség: a 

szabályok betartatása, a figyelemfelhívás és – szükség esetén – a jogszabályok szerinti intézkedések 

kezdeményezése. A cél nem a büntetés, hanem az, hogy a településen a többség számára természetes, 

nyugodt rend legyen az alapállapot. 

A biztonság szempontjából kiemelt téma a vagyonvédelem is: a külterületi részek, hétvégi házas 

övezetek, elhagyott ingatlanok, illetve a közterületi értékek (játszótér, buszmegálló, közösségi épületek 

környezete) fokozottan érintettek lehetnek. Az önkormányzat törekszik a veszélyeztetett pontok 

figyelésére, a rendőrségi kapcsolattartás erősítésére, és ahol lehet, az eszközös megelőzésre is (például 

közvilágítási hibák gyors kezelése, átlátható közterületek, a beláthatóság javítása gallyazással). Sok 

esetben a „rendezett környezet” önmagában is megelőző hatású. 

Közbiztonsági kérdés Révleányváron – a Tisza közelsége és a külterületi adottságok miatt – a szezonális 

kockázatok kezelése is: árhullámok, belvizes helyzetek, viharkárok, kidőlt fák, leszakadt ágak, vagy a téli 

síkosság. Ezekben az esetekben az önkormányzat a gyors beavatkozásra, a lakossági tájékoztatásra és 

az együttműködő szervezetek bevonására törekszik. A cél az, hogy a veszélyhelyzetek minél kisebb kárt 

okozzanak, és a helyreállítás szervezetten, a prioritások szerint történjen. 

A közbiztonság erősítésének egyik legfontosabb eleme a lakossági jelzés és együttműködés: ha a 

településen gyanús mozgás, rongálás, veszélyes közlekedési helyzet, közterületi probléma vagy tartós 

zavaró magatartás tapasztalható, a gyors jelzés sokszor megelőzi a nagyobb bajt. Az önkormányzat célja, 

hogy a lakosság visszajelzései ne „eltűnjenek”, hanem rögzítésre, kivizsgálásra és – lehetőség szerint – 

érdemi intézkedésre kerüljenek, akár az önkormányzati eszközökkel, akár a rendőrség bevonásával. 

Összességében Révleányvár közbiztonságának fenntartása a nyugodt települési élet egyik alappillére. 

Az önkormányzat törekvése, hogy a közlekedésbiztonsági problémákra reagáljon, a közterületi rendet 

következetesen védje, a vagyonvédelmet és a megelőzést erősítse, valamint a lakossági jelzéseket 

érdemben kezelje – azért, hogy a település továbbra is biztonságos, rendezett és élhető közösségi tér 

maradjon minden helyi lakos számára. 

 


